

工商部门发布“国庆”旅游餐饮消费警示,提醒市民当心“雷区”

购买景点内商品一定索要凭证

本报9月28日讯(记者 刘晓通 通讯员 盛秦岭 连传鹏) 国庆长假临近,出游消费也将迎来高峰。28日,市工商部门执法人员对20家旅行社和1100余家开展团购活动的饭店进行了专项检查,并发布长假期间旅游和餐饮消费警示。

检查过程中执法人员对旅行社和饭店的营业执照、合同格式条款、饭店团购宣传等进行检查。经过走访调查,未发现违法违规的企业。

工商部门提醒,不要被旅行社之间的“价格战”所迷惑,要理性面对较低报价。旅游合同不可忽视,签订前要仔细阅读旅行社提供的合同条款,应明确交通工具、住宿标准、购物次数、具体景点、路线及餐饮标准,明确约定双方的权利义务以及违约责任,

缴费后及时索要发票和旅游合同,便于日后维权。

“在旅游中,要警惕购物陷阱,要货比三家,理智购物,特别是对旅游景点内的商品或导游推荐的商店或商品,以及价值较高的珠宝首饰、电器、名贵药材等,不要轻易购买,购物时一定要向经营者索要购物凭证。此外,对于一些惊险刺激的游玩项目,消费者应根据自身的身体状况、年龄等因素慎重选择。”

工商人员建议,外出旅游要投保旅游人身意外保险,该项保险属于国家强制性保险范畴,由旅行社代表消费者向保险公司投保,消费者应当适当购买保险。

此外,长假期间,在外就餐机会增多,消费者一定要为肚子“把好关”。眼下网上团购、订餐十分流行,菜肴打折、特价菜等



28日,工商部门检查开展团购活动的饭店。

极具诱惑,年轻的消费者尤其应谨防消费陷阱,慎重选择。在餐饮消费过程中,市民应注意人

身、财产的安全,结账时仔细核对消费账单明细,避免酒店误收或多收餐费,并索取发票。

南麻街道教体办: 以底线思维 抓好学校教育安全

本报讯 近日,沂源县南麻街道教体办召开了“安全工作”专题部署会,会议要求各学校要以底线思维抓好教育安全工作。要求时刻绷紧安全这根弦不放松,校校建立安全台账,层层签订安全目标责任书,加强24小时值班制度建设。(程维刚)

沂源县三岔中心学校: 顾大局守规则 促教师个人发展

本报讯 近日,沂源县三岔中心学校校长吴茂胜,对该校全体教职工进行了“顾大局守规则,促教师个人发展”专题教育会。从备课、上课、作业和辅导、教研等方面促进教书的质量和育人的质量;从教师习惯发展、健康发展和精神状态的发展增强教师的幸福感。(李静)

沂源县三岔中心学校: 加强师德师风建设

本报讯 近日,沂源县三岔中心学校举行了“学校是一方水土的文明中心”师德教育活动。通过一系列的活动,严格师德考核,杜绝师德违规行为;建立监督机制,强化学校和社会对师德工作的监督作用。(李静)

捡来手机上网,警察跟踪而至

云服务技术及手机卡实名制帮了民警大忙

本报9月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 尹文静 亓圣刚) 手机丢了,还能顺利找回吗?近日,沂源县公安局南麻派出所民警利用云服务技术及手机卡实名制,成功为一名丢失手机的女子赵某找回价值2000多元的手

机。27日,赵女士报警称在河边丢失一部价值2000余元的手机,南麻派出所民警了解情况后,询问了手机的牌子、型号等特征并进行了详细的记录。经了解,该手机开通了云服务功能,后通过

云服务功能锁定了现使用用户,此人为本地某企业员工,民警通过企业保卫部门找到现使用用户,民警对其行为进行了批评教育,并在民警监督下该员工把手机交还给了失主。

望着失而复得的手机,

赵女士紧紧握住民警的手连连表示感谢。据了解,原来赵女士丢失手机后被李某捡到,李某把赵某的手机卡扔掉后又实名办理了另外一张手机卡,后在网上时被民警利用云服务及时检测到并迅速找到了手机。

国家林业局“百家媒体百名记者进林场”活动走进原山

本报9月28日讯(通讯员 曹钢) 为全面落实中发[2015]6号文件 and 国务院召开的全国国有林场和国有林区改革工作电视电话会议精神,掀起国有林场改革宣传热潮,使全社会更加了解国有林场,更加支持国有林场改革,9月23日至24日,由国家林业局组织的“绿水青山生态脊梁——百家媒体百名记者进林场”宣传活动在市原山林场举行。

此次活动由国家林业局宣传处新闻处杨洁和场圃总站林场处郝明带队,来自新华社、第一财经日报、中国改革报、中国

绿色时报、绿色中国杂志社等多家中央媒体的记者参加了此次采访活动。其他媒体的记者也将陆续走进原山进行国有林场改革报道。

活动中,市原山林场党委书记孙建博就林场改革的经验和做法作了介绍。采访团一行围绕原山近5万亩生态林保护、改革发展和职工生活等情况,先后对原山大会堂、如月湖湿地公园、淄博市原山林场艰苦奋斗纪念馆、山东原山艰苦创业教育基地、危旧房改造项目、原山国家森林公园等地进行了实地

调研、采访。副场长王延成、吴卫东陪同活动并与采访团一行进行了座谈。

通过两天来的调研、采访,采访团一行认为,淄博市原山林场作为全国林业战线的一面旗帜和国有林场改革的现实样板,在资源保护、林场改革、职工安置等方面做了大量的工作,积累了很多宝贵的经验,下一步要把原山的典型经验宣传好、推广好。

淄博市林业局副调研员李培亮、山东省林业信息中心宣传科宋辉等领导陪同相关活动。



如月湖:格桑花开迎“十一”

格桑花,藏语寓意幸福、吉祥之花。进入秋季以来,原山如月湖湿地公园的数百亩格桑花竞相绽放、争奇斗艳,汇成了一片幸福的花海,为即将到来的“十一”黄金周增添了一道靓丽的风景,游客纷纷到此赏花、拍照。 本报通讯员 曹钢 李雷 摄影报道



淄博生态文化旅游节

原山、如月湖、白石洞及十家加盟景区欢迎您

互联网+ 山东·淄博原山生态文化旅游节

活动时间: 2015年9月25日-10月10日

博山区颜山公园路4号 旅游热线: 0533-4187724 4163361 4181146 旅游直通车: 6206666 网址: www.yuanshan.net

